

知名装饰公司悉数参展 特惠“套餐价”离您不远

装修省钱就逛精品家装展

时间:3月22日~24日 地点:省人民会堂广场

不少有过装修经验的朋友总是吐槽,“恨TA,就让TA去装修。”由此可见,装修过程中的烦心事还真不少。

装修需要精打细算,但往返家居卖场、建材市场的结果往往就是腰酸背疼,感慨不已。装修当然也可以“置之不理”,交由家装公司全权负责,其结果往往是超出了预算而后悔万分。

明儿,到省人民会堂广场,所有装修中的烦恼、困惑,我们全部帮您解决。由本报主办的第二十四届郑州(2013春季)住交会暨精品家装展届时将举行。从目前组委会透露的消息看,中原地区主流房地产企业及一线知名装饰公司悉数参展。

另据了解,不少装饰公司还会在本届展会推出特惠装修“套餐价”,既省钱又省心的家装“新理念”真的离我们不远了。 记者 白贺

参展家装公司一览

河南超凡装饰
沪上名家装饰
南京千禧龙装饰
香港香江装饰
天津鹏发装饰
北京新洲装饰
北京瑞博文装饰



超级样板间

样板间大家都不陌生,但“超级样板间”就没有那么主流了。我们之所以把样板间前面冠以“超级”二字,目的就是为唤起大家对于装修效果的重视。

另外,本报《第一家居》今年高喊“装修省钱看晚报”口号,除了为准备装修的朋友推荐市场上具有良好口碑的家装公司、家居卖场、建材家具品牌外,还将为大家奉上家居博览会、家装特惠直通车等主题活动。

如果您想装修,如果你想省钱,那就一定要关注本报每周三出版的《第

一家居》。我们将不定期推出“特惠套餐装修”征集,让您享受特惠家装的同时,还将您的装修成品作为“超级样板间”在本报上进行推广,从而带动特惠家装热潮。

本期,我们联合超凡装饰推出“家装5万包”征集活动。据超凡装饰总经理王建涛介绍,“家装5万包”涵盖的内容非常广泛。

“首先直观说,套餐价格为5万元,其次,面积为110平方米,户型则为三室两厅一厨一卫。”王建涛特别提醒消费者,以前家装公司推出的套餐

价往往不含主材,但超凡本次推出的“家装5万包”却将主材包含其中。

“主材均为国内一线知名品牌,并且产品阵容齐全。”王建涛强调,如果市民的装修面积大于或者小于110平方米,也可参加本次征集活动,“届时,将按每平方米单价加減即可。”

征集热线:0371-67655013

特别提醒:每天前10名打进热线的读者,签单时还将获得由本报提供的2000元装修补贴。

记者 白贺

【家居资讯】

佳和家居 “春季家具新品抢购风暴”完美落幕

3月15-17日,佳和家居“春季家具新品抢购风暴”举行。活动期间客流爆满,销售激增,打破了佳和家居同期促销的销售纪录,再次印证了佳和家居实惠为民的促销宗旨,深受顾客青睐。

此次“春季家具新品抢购风暴”,佳和家下足功夫,拉低价格,把赢利空间降到最低,实在的价格再次让市民们感受到佳和家居回馈消费者的拳拳之心。

另外,丰富的礼品、灵活的活动方案更让顾客心动不已,买家具的同时顾客纷纷把实惠的赠品带回家,让消费者真切感受到佳和家居促销的力度和深度。

此次活动商场客流爆满,堆积如山的赠品很快就被领完,各专卖店的营业人员超负荷运转以应对签单,各专卖店销售与同期相比均超往年。

佳和家居专业的商场运营和销售模式已被广大消费者认可,综合相比往年同期的销售纪录,也充分说明家居行业正呈现出复苏迹象。 童聪



升龙金泰成 3·15春季营销有大手笔

3月17日下午,伴随着郑州人民广播电台“升龙金泰成”杯第五届“十佳主持人”暨“优秀主持人”评选活动启动仪式,在升龙金泰成国际家居广场隆重举行。郑州电台7个频率41名“十佳主持人(播音员)”候选人集体亮相,数千名郑州人民广播电台的忠实听众来到现场,为自己喜欢的主持人加油助威。启动仪式上,参选的主持人各显神通,精彩的才艺展示,赢得现场观众阵阵热烈的掌声。升龙金泰成国际家居广场作为本次活动的冠名企业,为到场的顾客及观众朋友送出了包括 iPhone5、精品蚕丝被等100多件丰富的奖品。同时,升龙金泰成国际家居广场灯饰文化节、软装装饰品艺术节、精品建材团购节等活动在郑汴路“建材第一大道”赚足了眼球。 师红涛

广东“星艺装饰”集团 入驻中原百姓广场

2013年3月15日,广东“星艺装饰”集团郑州分公司成立仪式在中原百姓广场举行。广东“星艺装饰”集团副总裁程碧、郑州家装商会秘书长吴冷湘、百姓广场董事长侯世安、百姓广场总经理郑晓东以及江西省会成员单位领导和嘉宾参加了此次庆典。据介绍,广东星艺装饰集团有限公司根植诚信,致力专业,积极创新,从1996年以来,所创造的“亲情空间”、“水木清华”等空间文化理论,一直引领着中国家居文化的创新发展。集团公司力倡力导的“绿色家装”、“家装文化节”、“装修质量锤”、“全国质量联保”和“低碳家居”等经营和自律理念,不断推进行业的发展和规范。郑州公司目前主推“U客494、U乐595、U美696”等精装套餐。

师红涛

美墅名家高端国际设计机构 品牌彰显生活品质

“国际化别墅家装大师”即将登陆中原

作为沪上名家装饰集团的高端品牌,美墅名家高端国际设计机构专业服务于高端私家别墅住宅与高端大户型私家住宅。

据悉,由欧美、上海设计领域顶级的别墅家装设计师领衔的设计师团队,美墅名家国际高端设计机构将提供室内设计、园林庭院绿化设计、系统化整体家居架构设计、产品私人定制、高品质欧标施工工艺、英式管家式大户型施工品控与管理服务,构成了一条完整的别墅及大户型设计装修服务链条。

国际化别墅家装设计、大户型设计规范与标准、整体家居设计理念、全球化采购、私属产品定制,全程一站式服务标准,美墅名家首家软装设计增值服务、欧洲标准的施工材料及施工工艺,英式管家式服务,尊享海派设计理念,创造全球生活品质。 童聪

